
Результаты опросов работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

по профессиям/специальностям: 

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных 

систем 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях 

20.02.04 Пожарная безопасность 

23.01.09 Машинист локомотива 

23.02.02 Автомобиле- и тракторостроение 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 

43.02.17 Технологии индустрии красоты
43.02.13 Технология парикмахерского искусства 

43.01.06 Проводник на железнодорожном транспорте 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

23.01.09 Машинист локомотива 

Анкета для работодателей 
4 ответа 

Наименование организации

ОАО РЖД Северо-Кавказская Дирекция тяги Эксплуатационного локомотивного депо 

Батайск 

ОАО РЖД Северо-Кавказской Дирекции тяги Эксплуатационного локомотивного депо 

Батайск 

ПАО ТАНТК им. Г,М,Бериева 

ПАО ТКЗ "Красный Котельщик" 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

3 

3 (75 %) 

2 

1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

4 ответа 

2 

2 (50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

4 ответа 

2 

2 (50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/12xBGEZWg4t2cCPdj9-r0KcfJa_pFZqTecHW2pAArjII/edit#start%3Dpublishanalytics


Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

4 ответа 

3 

(75 %) 

2 

1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

4 ответа 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

3 

2 (50 %) 2 (50 %)

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



3.2. Стрессоустойчивостью 

4 ответа 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

4 ответа 

3 

(75 %) 

2 

1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

1,00 

1 (25 % (25 % (25 % (25 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

) 1 ) 1 ) 1 

3 

2 (50 %) 2 (50 %)

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



8 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

3 

(75 %) 

2 

1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

4 ответа 

1,00 

1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %) 1 (25 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

3 

2 



6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

4 ответа 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 

3 ) (75 % 

1 (25 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



8.2. Владением информационными технологиями 

4 ответа 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

3 ) (75 % 

1 (25 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 
        

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

4 ответа 

2 

1 

0 

25 45 50 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

4 ответа 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

1 (25 %) 1 (25 %) 

2 (50 %) 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

4 ответа 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

4 ответа 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

4 ответа 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

4 (100 % 

2 (50 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

2 (50 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

1 (25 %) 

1 (25 %) 

1 2 3 4 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

4 ответа 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

1 (25 %) 

2 (50 %) 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

0 (0 %) 

1 (25 %) 

1 (25 %) 

0 (0 %) 

1 2 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

4 ответа 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

1 (25 %) 

2 (50 %) 

2 (50 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

0 1 2 



23.02.02 Автомобиле- и тракторостроение 
Анкета для работодателей 
5 ответов 

Наименование организации 

5 ответов 

2 

1 

0 

15 ООО "Югстроймонтаж" 

ООО "ЛЕМАКС" ООО"ДорСтройИнвест" 

2 (40 %) 

2 (40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

3 

3 (60 %) 

2 (40 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

5 ответов 

2 

2 (40 %) 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

5 ответов 

4 

4 (80 %) 

3 

2 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1eE80p8NcMhl_mHQqEkTGmDYoU3GX-lBjAeJhnpWIg9k/edit#start%3Dpublishanalytics


Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

5 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 

2 ) 2 ) (40 % (40 % 

1 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



3.2. Стрессоустойчивостью 

5 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

5 ответов 

4 

(80 %) 

3 

2 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

2 

3 ) (60 % 

1 (20 %) 1 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

5 ответов 

2 

(40 % (40 % 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

3 

(60 %) 

2 

1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

5 ответов 

3 

(60 %) 

2 

1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

5 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

0 (0 %) 

3 

3 

) 2 ) 2 

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

 

8 



6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

5 ответов 

2 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

5 ответов 

2 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

5 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

(40 %)2 (40 %)2 

(40 %) 2 (40 %)2 

3 ) (60 % 

1 (20 %) 1 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

8.2. Владением информационными технологиями 

5 ответов 

2 

(40 %) 

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

5 ответов 

2 

(40 % (40 % 

1 (20 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 2 ) 2 

2 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на

работу? * 

за последние 5 лет 

15 

14 

10 

22 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

5 ответов 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

5 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

5 ответов 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

20% 
4.3. Нет 

80% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

5 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

3 (60 %) 

3 (60 %) 

3 (60 %) 

4 (80 %) 

3 (60 %) 

4 (80 %) 

4 (80 %) 

3 (60 %) 

3 (60 %) 

1 2 3 4 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

5 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

1 (20 %) 

2 (40 %) 

2 (40 %) 

2 (40 %) 

1 (20 %) 

0 (0 %) 

1 2 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

5 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

2 (40 %) 

3 (60 %) 

2 (40 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 
3 (60 %) 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 
1 (20 %) 

0 1 2 3 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 
Анкета для работодателей 
6 ответов 

Наименование организации

Администрация Самбекского Сельского Поселения 

Администрация Ряженского сельского поселения 

Администрация Куйбышевского района 

ООО "Торговый ряд" 

МУП "Управление"Водоканал" 

"Торговый Дом Краски Квил" 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

4 

4 (66,7 %) 

3 

2 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

6 ответов 

3 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1eSrfVeKvyS_vxUDwy4G6IGjLtMET9Hta2Xvm2kplDlM/edit#start%3Dpublishanalytics


8 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

6 ответов 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

6 ответов 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 

1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

6 ответов 

4 

(66,7 %) 

3 

2 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

3 

2 

2 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.2. Стрессоустойчивостью 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

6 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

3 

3 

% 4 ) (66,7 

2 (33,3 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



4.2. Культурой общения 

6 ответов 

2 

(33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

6 ответов 

4 

(66,7 %) 

3 

2 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

4 

2 

8 

3 ) 3 ) (50 % (50 % 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

6 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

6 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

6 ответов 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

6 ответов 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

% 4 ) (66,7 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

2 (33,3 %) 2 (33,3 %)2 (33,3 %)

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

6 ответов 

2 

1 

0 
17 27 28 34 39 

8 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

2 (33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.2. Владением информационными технологиями 

6 ответов 

2 

(33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

3 

2 

3 



2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

6 ответов 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

6 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

6 ответов 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

6 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

5 (83,3 % 

3 (50 %) 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

4 (66,7 %) 

3 (50 %) 

3 (50 %) 

1 2 3 4 5 



6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

6 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 
2 (33,3 % 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

1 (16,7 %) 

2 (33,3 % 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

1 (16,7 %) 

1 2 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

6 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

0 (0 %) 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

0 (0 %) 

2 (33,3 %) 

0 1 2 3 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества 

потребительских товаров 
Анкета для работодателей 
6 ответов 

ИП Кутепова Наталья Валерьевна 

ООО "Лемакс" 

ООО "НИКС" 

ООО "Комбит" 

ООО "Бульвар" 

ООО Торговый Дом "Звезда-Стрела" 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

3 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

6 ответов 

3 

3 (50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1BZUQsu78xWk4ZSgCAhmrgFDR_Du0P5eKz9xw3XVz8-w/edit#start%3Dpublishanalytics


1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

6 ответов 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

6 ответов 

2 

(33,3 %) 2 (33,3 %)2 (33,3 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

6 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

3 

2 

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.2. Стрессоустойчивостью 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

6 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

2 

(33,3 %)2 (33,3 %) 

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

3 

3 

3 ) (50 % 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



4.2. Культурой общения 

6 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

3 

3 

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

8 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

6 ответов 

4 

(66,7 %) 

3 

2 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

6 ответов 

3 

(50 %) 

2 (33,3 %) 

2 

1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

6 ответов 

2 

(33,3 %) 2 (33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

6 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

3 

4 

3 (50 %) 3 (50 %)

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

6 ответов 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.2. Владением информационными технологиями 

6 ответов 

2 

(33,3 %) 2 (33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

6 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 

2 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

6 ответов 

2 

1 

0 
5 8 9 11 

% 

2 (33,3 %) 2 (33,3 %)

1 (16,7 %)1 (16,7 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 
      

4 ) (66,7 

2 (33,3 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

2 (33,3 %) 2 (33,3 %) 

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 

8 



2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

6 ответов 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

6 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

6 ответов 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

6 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

6 (100 % 

5 (83,3 %) 

5 (83,3 %) 

6 (100 % 

5 (83,3 %) 

6 (100 % 

5 (83,3 %) 

4 (66,7 %) 

5 (83,3 %) 

1 2 3 4 5 6 



6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

6 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 
4 (66,7 % 

6.2. Недостаточный 
3 (50 %)

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

0 (0 %) 

1 (16,7 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

1 2 3 4 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

6 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

5 (83,3 %) 

6 (100 % 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 
2 (33,3 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

4 (66,7 %) 

5 (83,3 %) 

0 1 2 3 4 5 6 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

40.02.02 Правоохранительная 

деятельность 
Анкета для работодателей 
2 ответа 

Управления МВД по России по городу Таганрогу 

Управления МВД России по городу Таганрогу 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

2 

2 (100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

2 ответа 

2 

2 (100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1GqRJWa_o4puMDkkbuarYZtWneDQQnqHldtf1W6MFjVg/edit#start%3Dpublishanalytics
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Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 

) 1 
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3.2. Стрессоустойчивостью 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 

) 1 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 
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6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 

) 1 



1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

2 ответа 

2 

1 

0 
25 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

2 ответа 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

2 (100 %) 

8.2. Владением информационными технологиями 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 

2 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

2 ответа 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

2 ответа 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

2 (100 % 

1 (50 %) 

2 (100 % 

2 (100 % 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

2 (100 % 

2 (100 % 

1 2 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 
2 (100 % 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

0 (0 %) 

1 (50 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

1 2 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

2 ответа 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 
2 (100 % 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 
1 (50 %) 

7.5. Повысить уровень 
0 (0 %) 

общей культуры 

0 1 2 



1 (25 %) 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

43.02.17 Технологии индустрии красоты 

Анкета для работодателей 
4 ответа 

Наименование организации

ООО "КОРОНА" 

Салон "СЕЛЕНА" 

"СЕЛЕНА" 

"Кредо" г.Таганрог 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

2 

2 (50 %) 2 (50 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

4 ответа 

3 

3 (75 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

4 ответа 

2 

2 (50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/16agpT4mt0ec06HAULQIdtFUthWduH35J29woHNkMgeA/edit#start%3Dpublishanalytics


Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

4 ответа 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 

2 (50 %) 2 (50 %)

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



8 

3.2. Стрессоустойчивостью 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

4 ответа 

3 

(75 %) 

2 

1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

2 

2 

2 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

4 ответа 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 

3 ) (75 % 

1 (25 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



8 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

4 ответа 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

(50 %)2 (50 %) 2 

2 

2 



1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

4 ответа 

3 

2 

1 

0 
10 38 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

4 ответа 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

3 (75 %) 

1 (25 %) 

8.2. Владением информационными технологиями 

4 ответа 

2 

(50 %) 

1 (25 %) 1 (25 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

4 ответа 

1,00 

1 (25 % (25 % (25 % (25 % 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) ) 1 ) 1 ) 1 

2 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

4 ответа 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

4 ответа 

25% 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

75% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

4 ответа 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

4 (100 % 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

2 (50 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

3 (75 %) 

1 2 3 4 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

4 ответа 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 
3 (75 %) 

6.2. Недостаточный 
2 (50 %)

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

0 (0 %) 

1 (25 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

1 2 3 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

4 ответа 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 
3 (75 %) 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

2 (50 %) 

3 (75 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

2 (50 %) 

3 (75 %) 

0 1 2 3 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

43.01.06 Проводник на железнодорожном 

транспорте 
Анкета для работодателей 
2 ответа 

АО ФПК Северо-Кавказский филиал г.Ростов-на-Дону 

АО ФПК Северо-Кавказский филиал г.Ростова-на-Дону 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1cbI7mAL9SSZ8-iSxWnO8eBu0W9K-wm7KJTot8w9UsBo/edit#start%3Dpublishanalytics
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Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 

) 1 



8 

3.2. Стрессоустойчивостью 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 

2 

2 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

) 1 



8 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

2 ответа 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

) 1 

) 1 



1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

2 ответа 

2 

1 

0 
50 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

2 ответа 

50% 
2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 

50% 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

2 (100 %) 

8.2. Владением информационными технологиями 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

2 ответа 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

2 ответа 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

2 ответа 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

2 (100 % 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

2 (100 % 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 2 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

2 (100 % 

1 2 

0 (0 %) 

0 (0 %) 
 

 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

 

 

 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

2 ответа 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

0 (0 %) 

2 (100 % 

0 (0 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 
1 (50 %) 

7.5. Повысить уровень 
0 (0 %) 

общей культуры 

0 1 2 



 
 
 

3 (27,3 %) 

 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 
 

09.02.01 Компьютерные системы и 

комплексы 
Анкета для работодателей 
11 ответов 

 
 

6 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС РО 

 
"ЭНЕРГОМАШ-инжиниринг" 

 
ООО "Бульвар" 

 
ОАО РЖД Северо-Кавказской Дирекции тяги Эксплуатационного локомотивного депо 

Батайск 

 
МКУ "Управление защиты от ЧС" 

ООО "Центр Кадастровых Услуг" 

ООО "ЭкоЮг" 

"ООО" Агро-Трейд 

ООО Птицефабрика "Прибой" 

АНО ЦСОН "Социальные услуги" 

МБУ ДО ЦДО с. Куйбышево 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

 

8 

8 (72,7 %) 

6 
 

 
4 
 

 
2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

11 ответов 

 

6 
5 (45,5 %) 

4 (36,4 %) 

4 

2 (18,2 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1DU9bwndbJ6Ex2EjgdQKJyhM7JyV8ubj1-_zc2xRMKrs/edit#start%3Dpublishanalytics
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1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

11 ответов 

 

6 

(54,5 %) 

4 
3 (27,3 %) 

2 
1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

 

11 ответов 

8 

6 (63,6 %) 

4 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

11 ответов 

 

6 

(54,5 %) 

4 
3 (27,3 %) 

2 
1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

11 ответов 

 

6 

(54,5 %) 

4 
3 (27,3 %) 

2 (18,2 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6 

6 

1 (9,1 %) 

3 (27,3 %) 

7 

6 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

11 ответов 

 

6 
5 (45,5 %) 

4 
3 (27,3 %) 

2 
1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.2. Стрессоустойчивостью 

11 ответов 

 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

11 ответов 

 

4 

(36,4 %) 

3 

2 (18,2 %) 

2 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

 

4 

(36,4 %) 
3 (27,3 %) 

3 

2 (18,2 %) 2 (18,2 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

3 (27,3 %) 
4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4 
 

(36,4 %) 
 

 3 (27,3 %)3 (27,3 %) 

      

    

    

1 (9,1 %)    
  

      

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 
   

0 (0 %) 
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 



4.2. Культурой общения 

11 ответов 

4 

3 (27,3 %) 
(36,4 %) 

3 

2 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

11 ответов 

4 

3 (27,3 %) 
(36,4 %) 

3 

2 (18,2 %) 

2 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

11 ответов 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

4 

8 

4 (36,4 %)
 

3 (27,3 %)3 (27,3 %) 

1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

7 (63,6 %)

2 (18,2 %)2 (18,2 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

11 ответов 

4 

(36,4 %) 

3 

2 (18,2 %) 

2 

1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

11 ответов 

6 
5 (45,5 %) 

4 (36,4 %) 

4 

2 
1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

11 ответов 

4 

3 (27,3 %) 
(36,4 %) 

3 

2 (18,2 %) 2 (18,2 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

11 ответов 

3 

(27,3 %)3 (27,3 %) 

2 (18,2 %) 

2 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

4 

2 (18,2 %)2 (18,2 %) 

4 



Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

11 ответов 

6 
5 (45,5 %) 

4 (36,4 %) 

4 

2 
1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.2. Владением информационными технологиями 

11 ответов 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

11 ответов 

4 

(36,4 %) 4 (36,4 %) 

3 

2 (18,2 %) 

2 

1 (9,1 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

11 ответов 

3 

2 

1 

0 
6 8 11 12 13 45 50 51 

7 (63,6 %)

2 (18,2 %) 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

3 (27,3 %)

2 (18,2 %) 

1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 1 (9,1 %) 

8 



2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

11 ответов 

18,2% 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 

81,8% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

11 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

11 ответов 

45,5% 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

54,5% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

11 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0,0 

5 (45,5 %) 

7 (63,6 %) 

9 (81,8 %) 

5 (45,5 %) 

5 (45,5 %) 

5 (45,5 %) 

5 (45,5 %) 

4 (36,4 %) 

4 (36,4 %) 

2,5 5,0 7,5 10,0 



6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

11 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

4 (36,4 %) 

4 (36,4 %) 

5 (45,5 % 

2 (18,2 %) 

3 (27,3 %) 

0 (0 %) 

1 2 3 4 5 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

11 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

3 (27,3 %) 

7 (63,6 %) 

3 (27,3 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 
5 (45,5 %) 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 
3 (27,3 %) 

0 2 4 6 8 



Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

10.02.05 Обеспечение информационной 
безопасности автоматизированных 

систем 
Анкета для работодателей 
14 ответов 

6 ПСОФПС ГПС ГУ МЧС РО 

ЭНЕРГОМАШ-инжинеринг 

Управление защиты от ЧС 

УМВД России по городу Таганрогу 

УМВД РФ ОП-1 по г. Таганрогу 

МКУ "Учреждение по обеспечению деятельностиОМСУ и МУМОГулькевичский рйон" 

Отдел полиции 2 Управления МВД России по г. Таганрогу Ростовской области 

Таганрогская дистанция инфраструктуры г.Таганрог 

МБОУ Беглицкая СОШ 

ООО "Кармен" 

Таганрогский Горвоенкмат 

ООО "ОТТИСК-СПБ" 

Автономная некоммерческая организация Центр соц обслуживания населения 

"Социальные услуги" 

Администрация Самбекского сельского поселения 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

6 

6 (42,9 %)6 (42,9 %) 

4 

2 
1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1-oUE4BnFwOTINdLuh-egGOSEZ7RL2iqFmYmm8V_umCk/edit#start%3Dpublishanalytics


8 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

14 ответов 

6 

(42,9 %) 6 (42,9 %) 

4 

2 
1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 (28,6 %) 

4 

2 (14,3 %) 

2 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 (28,6 %) 

4 

2 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 

2 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 (21,4 %)3 (21,4 %) 

7 

2 (14,3 %) 

7 

7 

6 



2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 

2 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

14 ответов 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.2. Стрессоустойчивостью 

14 ответов 

10,0 

7,5 
9 (64,3 %) 

5,0 

2,5 
2 (14,3 %)2 (14,3 %) 

1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

14 ответов 

6 
5 (35,7 %)5 (35,7 %) 

4 
3 (21,4 %) 

2 
1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 (21,4 %)3 (21,4 %) 

7 

% 8 ) (57,1 

3 (21,4 %)3 (21,4 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



8 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

6 
5 (35,7 %) 

4 (28,6 %) 

4 
3 (21,4 %) 

2 (14,3 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.2. Культурой общения 

14 ответов 

6 

(42,9 %) 

4 (28,6 %) 

4 

2 (14,3 %) 

2 
1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

14 ответов 

6 
5 (35,7 %) 

4 (28,6 %) 

4 
3 (21,4 %) 

2 (14,3 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

6 

(42,9 %) 

4 (28,6 %) 4 (28,6 %) 

4 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6 

6 



5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 (28,6 %) 

4 

2 1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

14 ответов 

6 
5 (35,7 %) 

4 (28,6 %) 

4 
3 (21,4 %) 

2 (14,3 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

14 ответов 

6 

(42,9 %) 

4 (28,6 %) 

4 
3 (21,4 %) 

2 
1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

14 ответов 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6 

2 (14,3 %) 

7 

 

7 ) (50 % 

4 (28,6 %) 

3 (21,4 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

14 ответов 

6 

(42,9 %) 

4 
3 (21,4 %)3 (21,4 %) 

2 (14,3 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

14 ответов 

8 

6 (50 %) 

4 (28,6 %) 

4 3 (21,4 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.2. Владением информационными технологиями 

14 ответов 

8 

6 

4 

2 

0 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

14 ответов 

10,0 

7,5 
9 (64,3 %) 

5,0 

2,5 
2 (14,3 %)2 (14,3 %) 

1 (7,1 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7 

6 

7 ) (50 % 

4 (28,6 %) 

3 (21,4 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

8 



1. Какое количество выпускников нашего колледжа

принято Вами на работу? * 

за последние 5 лет 

14 ответов 

3 

(21,4 %) 

2 (14,3 %) 

2 

1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 

1 

0 
6 8 12 13 15 17 20 36 46 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

14 ответов 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 

100% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

14 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

14 ответов 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

14,3% 

85,7% 

2 (14,3 %) 2 (14,3 %) 

3 



3 (21,4 %) 

4 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

14 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0 

5 (35,7 %) 

6 (42,9 % 

6 (42,9 % 

2 (14,3 %) 

4 (28,6 %) 

2 (14,3 %) 

2 (14,3 %) 

3 (21,4 %) 

1 (7,1 %) 

1 2 3 4 5 6 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

14 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

2 (14,3 %) 

3 (21,4 % 

2 (14,3 %) 

3 (21,4 % 

3 (21,4 % 

1 (7,1 %) 

1 2 3 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

14 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

2 (14,3 %) 

3 (21,4 %) 

5 (35,7 % 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

5 (35,7 % 

0 1 2 3 5 



15.01.05 Сварщик (ручной и частично 
механизированной сварки (наплавки) 

Анкета для работодателей 
10 ответов 

 

 
Наименование 
организации 

2 

1 

0 
ООО "ЛЕМАКС" ООО "ПРИАЗОВСКИЙ ТЕХ… ООО "Промагромаш" 

ООО "НПП Тяжпрессмаш -… ООО ПАО ТКЗ "Кра… 

2 (20 %) 2 (20 %) 2 (20 %) 2 (20 %) 

1 (10 %) 1 (10 %) 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

6 
5 (50 %) 

4 
3 (30 %) 

2 (20 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

10 ответов 

3 

(30 %) 3 (30 %) 

2 (20 %) 2 (20 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

10 ответов 

6 

(60 %) 

4 

2 (20 %) 2 (20 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6 

3 

https://docs.google.com/forms/d/1QC4EcjH3vWuWhlO2lx9zYwYn3i3INbWMGNTSu69FesA/edit#start%3Dpublishanalytics


Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

10 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

10 ответов 

6 
5 (50 %) 

4 

2 (20 %) 2 (20 %) 

2 
1 (10 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

10 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

10 ответов 

4 

3 (30 %) 
(40 %) 

3 

2 (20 %) 

2 

1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

8 

4 (40 %) 4 (40 %)
 

2 (20 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

4 ) (40 % 

2 (20 %) 2 (20 %) 2 (20 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 



3.2. Стрессоустойчивостью 

10 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

10 ответов 

4 

(40 %) 
3 (30 %) 

3 

2 (20 %) 

2 

1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

4 

(40 %) 

3 

2 

1 (10 %) 1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

10 ответов 

3 

(30 %) 

2 (20 %) 2 (20 %) 2 (20 %) 

2 

1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 

2 (20 %) 2 (20 %) 

4 

4 

3 (30 %) 3 (30 %)

2 (20 %) 

1 (10 %) 1 (10 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

10 ответов 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

6 
5 (50 %) 

4 
3 (30 %) 

2 
1 (10 %) 1 (10 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

10 ответов 

6 
5 (50 %) 

4 

2 (20 %) 2 (20 %) 

2 
1 (10 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

10 ответов 

4 

(40 %) 

3 

2 (20 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 (20 %) 2 (20 %) 

4 

3 (30 %) 3 (30 %) 3 (30 %)

1 (10 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

10 ответов 

4 

3 

2 

1 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

10 ответов 

4 

(40 %) 

3 

2 

1 (10 %) 1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

10 ответов 

6 
5 (50 %) 

4 
3 (30 %) 

2 (20 %) 

2 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

10 ответов 

4 

(40 %) 

3 

2 (20 %) 2 (20 %) 

2 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 (10 %) 1 (10 %) 

4 

2 (20 %) 2 (20 %) 

4 

4 (40 %) 4 (40 %)

2 (20 %) 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

8 



Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

8.2. Владением информационными технологиями 

10 ответов 

4 

3 

2 (20 %) 

2 

1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

10 ответов 

4 

(40 %) 
3 (30 %) 

3 

2 (20 %) 

2 

1 (10 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4 

3 (30 %) 
(40 %)4 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на

работу? * 

за последние 5 лет 

57 

46 

39 

34 

51 

24 

43 

10 

19 

15 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем

принимать наших выпускников на работу? 

10 ответов 

30% 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 

70% 



3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать

с нашим колледжем? 

10 ответов 

Да 

Нет 

100% 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших

выпускников другим работодателям? 

10 ответов 

40% 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

60% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке

выпускников нашего колледжа 

10 ответов 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 

0,0 

9 (90 %) 

10 (100 

10 (100 

10 (100 

10 (100 

9 (90 %) 

10 (100 

10 (100 

9 (90 %) 

2,5 5,0 7,5 10,0 

6. Укажите основные недостатки в подготовке

выпускников нашего колледжа 

10 ответов 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

7 (70 %) 

7 (70 %) 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0 

4 (40 %) 

3 (30 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

2 4 6 8 



7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в

подготовке выпускников колледжа? 

10 ответов 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7 (70 %) 

7 (70 %) 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 
3 (30 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 
2 (20 %) 

7.5. Повысить уровень 
0 (0 %) 

общей культуры 

0 2 4 6 8 



8 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 

20.02.02 Защита в чрезвычайных 

ситуациях 
Анкета для работодателей 
1 ответ 

МКУ "Управление защит от ЧС" 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1YhGEiiwYUdQ3pmnSFEf91SoKDwHvR9NPL8rDA-K9-yA/edit#start%3Dpublishanalytics


8 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

1 ответ 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



8 

 

3.2. Стрессоустойчивостью 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 
8 

 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 
 

8.2. Владением информационными технологиями 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

1 ответ 

 

1,00 

1 (100 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на 

работу? * 

за последние 5 лет 

25 

 
2. Вы намерены в настоящее время и в будущем 

принимать наших выпускников на работу? 

1 ответ 

 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать 

с нашим колледжем? 

1 ответ 

 

Да 

Нет 

100% 



4. Намерены ли Вы рекламировать наших 

выпускников другим работодателям? 

1 ответ 

 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке 

выпускников нашего колледжа 

1 ответ 

 

6. Укажите основные недостатки в подготовке 

выпускников нашего колледжа 

1 ответ 

 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0,00 

1 (100 % 

0,25 0,50 0,75 1,00 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в 

подготовке выпускников колледжа? 

1 ответ 

 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

1 (100 % 

1 (100 % 
 
 
1 (100 % 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

1 (100 % 

1 (100 % 

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.1. Высокий уровень те…  

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

   1 (100 % 

5.4. Профессионализм…    1 (100 % 
     

5.5. Готовность выпускн…    1 (100 % 

5.6. Высокий уровень п… 
    

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

    
 

1 (100 % 

5.9. Владение коммуник… 
    

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 

 
 
 
 

 
 

  
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 

0 (0 %) 
 

 

 
0 (0 %) 

 

 

 

 

 
0 (0 %) 

0 (0 %) 

 

 

 

 

0 (0 %)  

 



 

Раздел 2. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 
 

20.02.04 Пожарная безопаснфость 

Анкета для работодателей 
2 ответа 

 
 

 
Наименование организации 

6 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС РО 

 
ВДПО Г.Таганрога Ростовской области 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников ГБПОУ РО 

"ТМехК"? 

Актуальностью теоретических знаний 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 
 

 
0,50 
 

 
0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 
 

 
0,50 
 

 
0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3. Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 
 

 
0,50 
 

 
0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

https://docs.google.com/forms/d/1ataZMaBefVwG9RL_Cyrs-VSZ0PvjZhT0XIh5hxqGiYM/edit#start%3Dpublishanalytics


 
8 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа ? 

Актуальностью практических навыков 

 

2 ответа 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

2 ответа 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

2 ответа 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к адаптации? 

Быстротой адаптации 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

2 

2 
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3.2. Стрессоустойчивостью 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.3. Умением восстанавливать силы 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами выпускников 

колледжа? 

Способностью налаживать контакты в коллективе 

 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

4.2. Культурой общения 

2 ответа 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

 

) 1 

 

) 1 



 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями 

услуг учреждения 

2 ответа 

 

1,00 

(50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной 

и исполнительностью выпускников 

колледжа? 

Выполнением должностных обязанностей 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 

самоорганизованностью 

2 ответа 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников колледжа к самообразованию? 

Стремлением к самообразованию 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

) 1 

2 

2 

 

1 
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6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускника колледжа применять правовые основы в 

профессиональной деятельности? 

Владение основами законодательства 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 9 10 

Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников колледжа? 

Знанием инновационных методов, технологий. 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 %) 1 (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

) 1 



 

Раздел 3. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 
 

8.2. Владением информационными технологиями 

2 ответа 

 

1,00 

1 (50 % (50 %) 

0,75 

0,50 

0,25 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %) 

0,00 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

2 ответа 

 

2 

(100 %) 

1 

0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %)  0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 

 

) 1 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на 

работу? * 

за последние 5 лет 

25 

 
46 

 
2. Вы намерены в настоящее время и в будущем 

принимать наших выпускников на работу? 

2 ответа 

 

2.1. Намерены, безусловно. 

2.2. Намерены, но при 

наличии определённых 

условий 

2.3. Нет 
100% 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать 

с нашим колледжем? 

2 ответа 

 

Да 

Нет 

100% 



4. Намерены ли Вы рекламировать наших 

выпускников другим работодателям? 

2 ответа 

 

4.1. Да, безусловн 

4.2. Да, но не всех 

4.3. Нет 

100% 

5. Укажите основные достоинства в подготовке 

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

 

5.1. Высокий уровень те… 

5.2. Высокий уровень п… 

5.3. Владение совреме… 

5.4.  

5.5. Готовность выпускн… 

5.6. Высокий уровень п… 

5.7. Желание выпускник… 

5.8. Желание выпускник… 

5.9. Владение коммуник… 
 

0 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

2 (100 % 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

1 (50 %) 

1 2 

6. Укажите основные недостатки в подготовке 

выпускников нашего колледжа 

2 ответа 

 

6.1. Низкий уровень 

теоретических знаний 

6.2. Недостаточный 

уровень практической п… 

6.3. Отсутствие желания 

работать 

6.4. Низкая 

производственная дисц… 

6.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и самооб… 

6.6. Низкий уровень 

общей профессиональн… 

0,00 

1 (50 %) 
 

1 (50 %) 

0,25 0,50 0,75 1,00 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в 

подготовке выпускников колледжа? 

2 ответа 

 

7.1. Повысить уровень 

теоретических знаний 
2 (100 % 

7.2. Улучшить уровень 

практической подготовки 

7.3. Повысить навыки 

производственной дисц… 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

7.4. Повысить навыки 

саморазвития и самооб… 

7.5. Повысить уровень 

общей культуры 

1 (50 %) 

1 (50 %) 

0 1 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 
0 (0 %) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


